
Zápis ze schůzky Pracovní skupiny POV  
konané dne 26. 10. 2021 v 10,00 hod v zasedací místnosti č. 659 

 
Přítomni:           Ing. Medáček Petr  - Budyně nad Ohří a předseda skupiny 
  Mooz Jiří   - Brandov - omluven 
  Kreuz Bohuslav   - Vilémov 
  Ing. Bešta Václav  - Brozany nad Ohří 
  Ing. Bažantová Barbora  - Světec  
  Jaroslav Vlasák   - Koštice  
  Pernekr Tomáš   - Zubrnice - omluven 
                          Beneš Václav   - Blatno  
                          Pillár Petr   - Lišnice  
                          Černý Radek   - Lovečkovice 
                          Svoboda Pavel   - Lipová  
                          Procházková Lenka  - Radovesice 
                          Kubiska Ladislav  - Tuchořice 
              
                       
Předmět jednání:  
 
Příprava zásad a projednání Programu obnovy venkova Ústeckého kraje pro rok 2022.  
 
Program:  

1. Úvodní slovo – Ing. Medáček 
2. Příprava zásad POV 2022 
3. Informace od Ing. Kadraby 
4. Ukončení 

 
1) Ing. Medáček všechny přítomné uvítal a seznámil s rozpočtem 35 mil. Kč pro rok 2022.  
2) Zásady Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2022: 
 

Oblast podpory 1 – obnova a rozvoj venkovské zástavby 
Cílem této oblasti podpory je zlepšení vzhledu obcí, zvýšení technické úrovně veřejných budov, 
zlepšení nabídky nekomerčních služeb, obnova památek, historických a kulturních 
pamětihodností. 

 Střediska volného času (vnitřní prostory, klubovny apod.), 

 Venkovní prostory (pergoly nebo přístřeší, lavičky, grilovací prostory), 

 Obecní úřady, 

 Požární nádrže, 

 Hřbitovy. 
 

Oblast podpory 2 – chodníky a místní komunikace 
Cílem této oblasti podpory je zlepšení stavu dopravních komunikací všeho druhu a zvýšení 
bezpečnosti provozu na nich.  

 Opravy a výstavba chodníků a místních komunikací vyjma nových rozvojových ploch, 

 Opravy mostků a propustků na místních komunikací, 

 Veřejné osvětlení – pouze v případě souběhu s rekonstrukcí nebo novou výstavbou 
rozvodů NN (součástí žádostí bude potvrzení od ČEZ o realizaci rozvodů NN v roce 
2022, realizace do konce roku 2023). 



 
Oblast podpory 3 – Zlepšení životního prostředí, revitalizace a ochrana krajiny 
Cílem této oblasti podpory je zlepšení stavu zeleně v obcích do 600 obyvatel. 

 Údržba veřejných prostranství a výsadba zeleně v zastavitelném a v zastavěném území 
obce. 

 
Oblast podpory 4 – Administrace projektové žádosti a dokumentace pro získání dotace 

 Cílem této oblasti podpory je administrace projektových žádostí do evropských a 
národních fondů v obcích do 1000 obyvatel, přednost budou mít obce do 600 obyvatel. 

 
            Oblast podpory 5 – Soutěž Vesnice roku 2022 

 Cílem této oblasti podpory je odměna obcím, které se zúčastnily soutěže Vesnice roku 
2022 v Ústeckém kraji a získaly ocenění ve formě jedné ze stuh či diplomů. 

 
3) Ing. Kadraba informoval: 

 Dotační program „Obchůdek 21+ “bude schvalován Zastupitelstvem ÚK 1. 11. 2021 a 
veškeré informace budou rozeslány i obcím.  

 MMR připravuje nový dotační program pro hospodářsky a sociálně ohrožená území 
(HSOÚ). Týká se celého území ÚK vyjma okresů Bílina a Roudnice nad Labem. V roce 
2022 MMR očekává alokaci programu 300 mil. Kč pro HSOÚ definované Strategií 
regionálního rozvoje ČR 2021+. 

 ÚK bude pokračovat ve spolupráci s MAS a RRA ÚK v aktivitě Poradenská centra v 
území. 

 V průběhu listopadu proběhne školení ve spolupráci SPOV pro účetní obcí na transfery. 
 

4) Předseda Pracovní skupiny Ing. Medáček svolal 9. 11. 2021 mimořádné on-line jednání. 
Tématem jednání byl návrh na rozšíření příjemců podpory z obcí do 2 000 obyvatel na obce do 
3 000 obyvatel s tím, že dojde ke sladění s národními dotačními programy. Obce do 3 000 
obyvatel se budou moct přihlásit pouze do jedné z oblastí podpor, a to do oblasti podpory 1 
nebo oblasti podpory 2. Po diskuzi se komise rozhodla tento návrh jednohlasně podpořit.   

 
Na závěr předseda komise pan Ing. Medáček poděkoval všem za skvělou spolupráci.  
 
 
 
 
 
 

Zápis zpracovala dne 9. 11. 2021 
Jana Červinková, ORR 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 



 
 
 


